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Választási plakátok 
A jogszabály szerint a szavazást követő 
30 napon belül, azaz július 9-ig kell eltávo-
lítani a közterületekről a választási plaká-
tokat. Ez annak a kötelessége, aki elhelyezte, 
vagy akinek az érdekében kihelyezték, azaz 
az önkormányzati, nemzetiségi és európai 
parlamenti választáson induló jelölteké és 
jelölőszervezeteké. Szombathelyen már fo-
gyatkoznak a transzparensek, de azért még 
látni belőlük itt-ott. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZTK-épület 
Elkezdődött a volt SZTK átalakítása. Az épü-
let környezete munkaterületté vált, mobil 
kerítéssel vették körbe, a hátul lévő par-
kolókat lezárták, magánterületre és om-
lásveszélyre figyelmeztető táblákat füg-
gesztettek ki. Az egykori rendelőintézet 
2016 óta üresen áll, állapota leromlott. Ja-
nuárban árverésre bocsátotta a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., egy szombathelyi 
cég vásárolta meg 470 millió forintért. Ko-
rábbi cikkében a nyugat.hu azt írta, az épület 
külleme nem változik számottevően, mert 
a tér arculata egységes kell, hogy maradjon. 
Felújítják, és a tervek szerint az emeleteken 
lakásokat, a földszinten magánrendelőket 
alakítanak ki benne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kossuth utca lezárása 
A Nyitott Városháza programsorozat első al-
kalma szabadtéri térkoncert lesz. A biztonságos 
lebonyolítás érdekében a közterület-felügyelet 
közreműködésével időszakosan lezárják a Kos-
suth Lajos utca egy részét június 29-én, szom-
baton 18 órától 22 óráig a 6-os házszámtól 
kezdődően. Ezen időszak alatt a gyalogos- és 
kerékpáros közlekedés zavartalanul haladhat 
az érintett területen, a járművek menekülési 
útvonala a Kossuth utca 6-nál lévő hátsó par-
koló kapualjánál biztosított. 

Perselyadomány 
A Pinka-menti települések árvízkárosultjai 
és a tornádóban megrongálódott házak tu-
lajdonosai között osztják szét a jövő hétvégi 
templomi perselyadományokat – erről ren-
delkezett Székely János, a Szombathelyi 
Egyházmegye püspöke. A június 8-án hul-
lott nagy mennyiségű csapadék árhullámot 
indított, amely a Pinka-völgy több telepü-
lésén is károkat okozott, házakba, udva-
rokba tört be a víz. A bajt Nardán egy tor-
nádó pusztítása tetézte, 25 ház rongálódott 
meg. A katolikus templomokban a 13. év-
közi vasárnapon összegyűjtött perselypénzt 
fele-fele arányban osztják szét a két térség 
károsultjai között. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kariatida ösztöndíj  
Augusztus 15-ig lehet igényelni a Kariatida 
tanulmányi támogatást. Az önkormányzat 
2016 óta segíti ezzel mindazokat a 28. élet-
évüket be nem töltött, szombathelyi lakó-
hellyel rendelkező, felsőoktatásban tanuló 
fiatalokat, akik a családban bekövetkezett 
betegség, árvaság, rokkantság vagy halá-
leset miatt rendkívüli élethelyzetbe kerültek. 
A kérelmet a Polgármesteri Hivatal Egész-
ségügyi Osztályára kell eljuttatni a Szom-
bathely Szent Márton Városa Gyebrovszki 
János Alapítványnak címezve. Részletek: 
https://szombathely.hu/hivatal/felhivas-
es-palyazat/felhivas-kariatida-tanulmanyi-
tamogatas.3077/ 

Papszentelés 
Papszentelést tartottak szombaton a Székesegy-
házban. Járfás Ádám, Pongrácz Benedek, Rákos 
József és Rátkai István diakónusokat Székely Já-
nos szentelte fel. Szentbeszédében a megyés-
püspök a papságra vonatkozóan fogalmazott meg 
üzeneteket. A négy diakónus a földre borulva fe-
jezte ki Isten előtti teljes önátadását, majd részesült 
az egyházi rend szentségében. A mise végén a fő-
pásztor a Szent Márton-oltárnál imádkozott a ju-
biláns papokért és az újonnan szenteltekért. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Munkaszünet az egészségügyben 
Július 1-jén tartják a Semmelweis-napot, ami 
az egészségügyben munkaszüneti nap. Ezért 
Szombathelyen a házi felnőttorvosi, valamint 
a házi gyermekorvosi ellátás helyett orvosi 
ügyeleti ellátás lesz a Szombathely, 11-es Hu-
szár út 6. szám alatt. A fogorvosi ellátás helyett 
fogorvosi ügyeleti ellátás működik Szombathely, 
Markusovszky L. u. 8. szám alatt 8–14 óráig. 
 
Új zebra 
Elkészült az új gyalogátkelőhely a szőlősi 
vasúti megállónál. Építettek egy kis hidat 
az árok fölött, világítótesteket telepítettek, 
felfestették az útburkolati jeleket, és zebrára 
figyelmeztető táblát is kihelyeztek. Az átkelő 
megkönnyíti a vasútállomásra és a mögötte 
lévő P+R parkolóba történő áthaladást a Rumi 
út, illetve a Szent István király utca felől. A fej-
lesztés a szombathelyi gyalogátkelőhely-lé-
tesítési program részeként valósult meg.

Nemzetiségi képviselők 
Június 9-én az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek mellett a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása is lezajlott. 
Szombathelyen négy nemzetiség – a horvát, a német, a roma és a szlovén nemzetiség 
– választotta meg a helyi képviselőit. A megválasztott nemzetiségi önkormányzati 
képviselők, összesen tizennyolcan, június 19-én, szerdán, a Városházán átvették 
a megbízólevelüket dr. Tordai Ildikótól, a Helyi Választási Bizottság elnökétől. 
A horvát képviselők (5 fő): Bencsics Gábor, Horváth Jánosné, Horváth Józsefné, 

Jurasits Ferenc és Sándor Elemérné. 
A német képviselők (5 fő): Friedl Tamás, Friedl Zsófia, Pesti Ágnes Zita, Unger 

Bernadett és Zielbauer György. 
A roma képviselők (5 fő): Demeter Mátyás, Szirmai Róbert, Teleki József, Valentin 

Károly és Valentin Károlyné. 
A szlovén képviselők (3 fő): Aranyi Erzsébet, Szenczi Marianna és dr. Sziklai Beáta. 
A megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselők október 1-jétől látják el 
az adott nemzetiség képviseletét Szombathelyen.
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Több mint 30 helyszínen közel 100 
program várja májustól szeptemberig 
a szombathelyieket és a városba lá-
togatókat. Indul a Nyitott Városháza 
programsorozat az első idei terasz-
koncerttel, vagyis inkább térkoncerttel 
és Szombathely következő hétköznapi 
hősével. 
 
A Grabarics testvérek (Sunday Brunch) pro-
dukciójával indult az Érezd Szombathelyt! 
soron következő programjait felvonultató 
sajtótájékoztató, stílszerűen a városháza 
teraszán. Ezen a hétvégén kezdődik ugyanis 
a Nyitott Városháza programsorozat az első 
teraszkoncerttel, vagyis inkább térkoncerttel. 
Hiszen ahogy tavaly, úgy idén is a városháza 
előtti téren lesznek az első koncertek, 
a Szombathelyi hétköznapi hősök díjátadóval 
egybekötve. 
Horváth Soma kultúráért is felelős alpol-
gármester emlékeztetett: több mint 30 hely-
színen közel 100 program várja májustól 
szeptemberig a szombathelyieket, Vas me-
gyeiket és a városba látogatókat. A prog-
ramok többségében ingyenesek, de a rész-
vétel regisztrációhoz kötött. 
Nagyon sűrű és színes ez a hétvége: ér-
demes ellátogatni a Ferences-kertbe, 
szombaton indul a Nyitott Városháza, va-
sárnap kezdetét veszi a Lamantin Jazz 
Fesztivál a Weöres Sándor Színházban. 
Fontos helyszíne lesz a kulturális progra-
moknak az Emlékmű-domb: jön a zenés 
kertmozi, és lesz két fergeteges koncertje 
júliusban az idén 50 éves Savaria Szimfo-
nikus Zenekarnak. Lesznek nagyszerű csa-
ládi és gyermekrendezvények a Víztorony-
nál, a Csónakázó-tónál, és persze jön 
a Savaria Karnevál is – sorolta az alpol-
gármester, aki zárásként hozzátette: éljenek 
a lehetőséggel, jöjjenek el minél többen, 
és érezzük együtt Szombathelyt. 
Kiss Barna, a Savaria Szimfonikus Zenekar 
igazgatója elmondta, pénteken lesz utolsó 
bérletes hangversenyük, ami már az Érezd 
Szombathelyt! része. Extrém méreteket ölt 
a zenekar, ezért nem is a Bartók Teremben, 
hanem a Sportházban lesz a hangverseny, 
melyben közreműködik a Nemzeti Énekkar, 
a Paragvári Utcai Általános Iskola kórusa, 
Rőser Orsolya Hajnalka, Haja Zsolt és Szap-
panos Tibor. Július 10-én jön hagyomány-
teremtő szándékkal második Emlékmű-
koncertjük, ezúttal filmzenékkel a Hollywood 
Classics-ból. Készülnek esőnappal is, ez 
a terv szerint július 11. lesz. 

Pénteken jön az első piknikkoncert a téma-
parkban az Ivett & Jazz Boys-zal. A zenei 
csemegék mellett más finomságokat is lehet 
kóstolni: ezúttal a Modam készül piknikko-
sarakkal, benne magas minőségű helyi saj-
tokkal, felvágottakkal, lekvárokkal, gyümöl-
csökkel, borokkal és alkoholmentes italokkal. 
Július 5-én elhozza a témaparkba a Fele-
ségek és szeretők című zenés estjét Szűcs 
Gabi és Schell Judit, augusztus 5-én pedig 
a Katonaálom című darabot lehet megtekin-
teni. Fontos, hogy a piknikkosarak nem in-
gyenesek – mondta Grünwald Stefánia, a Sa-
varia Turizmus NKft. ügyvezetője. 
Prieger Szabolcs kulturális és városi nagy-
rendezvény-koordinátor elsőként az óriási 
népszerűségnek örvendő Nyitott Városháza 
programsorozatról és a teraszkoncertekről 
beszélt, melyekre hamar elfogynak a helyek, 
ezért is fontos a regisztráció. Idén június 
29-én szombaton, július 4-én csütörtökön 
és július 12-én pénteken lesznek terasz-
koncertek, azért nem egységesen péntekre 
esnek, mert próbáltak nem rászervezni más 
programokra. 
Kiemelte: a szombati nyitókoncertre nem 
kell regisztráció, mert a városháza előtti té-
ren lesz, így nincs létszámkorlát. A Koprive 
és a Romano Drom lép fel, akik valószí-
nűleg megtöltik majd a teret, ezért 18 és 
22 óra között lezárják a Kossuth utcát. Lesz 
büfé és ami a legfontosabb: a Szombathelyi 
Hétköznapi Hős díjátadó is. A másik két 

teraszkoncert fő fellépői Gerendás Péter és 
a Tornóczky All Access, de ahogy az szokás, 
helyi tehetségeknek is helyet adnak: fellép 
Bujtás Ervin, Horváth Andrea és a Prokofjev. 
Szót ejtett a július 13-i Utcaművészeti napról 
is, ahol főként szombathelyi kötődésű zené-
szeké, művészeké a főszerep. Rengeteg akusz-
tikus koncert, kiállítás és gasztronómiai cse-
mege várja az érdeklődőket egészen 22 óráig. 
A további részletekről később számolnak be. 
Kiss Andrea, az AGORA Savaria Kulturális 
és Médiaközpont NKft. igazgatója az együtt-
működés fontosságáról beszélt: egymást 
segítik, egyeztetnek és a már fix progra-
mokhoz időzítik az új programokat. Beszélt 
a zenés kertmoziról, amit idén július 
26-27-én, augusztus 16-17-én tartanak. Le-
vetítik a Flashdance-t, a Barbie-t, a Több, 
mint testőrt és a Mission Impossible legújabb 
részét. Ha pedig az időjárás közbeszólna, 
vasárnapra tervezik a pótlásokat. Júliusban 
21 órakor kezdődnek a vetítések, augusz-
tusban viszont már 20.30-kor. 
Az üresen maradt szombatokra gyerekprog-
ramokat szerveztek: július 20-án lesz a Víz-
toronynál a Csobbanj velünk a játéktenger-
ben!, augusztus 10-én jön ismét a Zöld sziget 
a Csónakázótónál. Lesznek koncertek, báb-
színház, bűvész, kézműves foglalkozások, 
táncprodukciók, interaktív könyvbemutató, 
sportbemutatók, mesevetítés, utazó játéktér, 
jelen lesznek a büntetés-végrehajtás mun-
katársai, a mentők és a tűzoltók is. 

CzB
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Programok szeptemberig: sajtótájékoztató a teraszon
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A szombathelyi 11-es Huszár Hagyo-
mányőrző Egyesület szervezésében idén 
is megtartották a huszárok ezrednapját 
és a huszárleszármazottak találkozóját 
az 1889-ben átadott, idén 135 éves 
szombathelyi kaszárnyában, ami 1912-ig 
a 11-es huszárezred bázisaként szolgált. 
Az ünnepi felszólalók szerint az olyan 
huszárerények, mint a hazaszeretet, 
a becsület és az önfeláldozás ma is 
megsüvegelendő, követendő példák.  
 
A 135 éves épületegyüttes és az ezred törté-
netéről dr. Szakály Sándor történész professzor 
tartott előadást. A szombathelyi kaszárnya 
első tervei Hauszmann Alajos nevéhez kötőd-
tek, de a kivitelezés várható magas költségei 
miatt később Pártos Gyula és Rauscher Miksa 
dolgozta át azokat úgy, hogy végül a katonai 
hierarchiát szem előtt tartó, pavilonos rend-
szerű épületegyüttes nőtt ki a földből, tíz tömb-
bel 1889-ben. Az épületek funkciók szerint 
lettek elkülönítve, voltak törzskari, tiszti, altiszti, 
legénységi és markotányosi épületek, valamint 
lóistállók és csapatkórház is. Noha méretei 
már az átadáskor is impozánsak voltak, a vi-
lágháborúig még több alkalommal bővíteni 
kellett, mai területe közel 21 hektár. 
Szombathely nevében Bokányi Adrienn ta-
nácsnok, a városrész önkormányzati képvi-
selője méltatta a dicső elődöket. Ez a nap 
a közösség összetartozásáról és a huszárság 

szellemiségének továbbadásáról is szól, mond-
ta. A 11-es huszárok hősies és példamutató 
szolgálata örök, és ezt a mai nap is méltán 
bizonyítja, fűzte hozzá. Úgy fogalmazott, az első 
világháború vérzivataros éveiben a 11-es hu-
szárok is olyan bátorsággal és önfeláldozással 
harcoltak, ami méltán vívta ki nemcsak hazánk 
és nemzetünk, de a világ elismerését is. Sze-
mere Bertalan néhai miniszterelnök és író 
szavait idézte: „a huszár egy gyönyörű virágszál, 
amely az elhunyt magyar hősök sírjából kelt 
ki”. Az ő áldozatukra emlékezünk ma, és tisz-
teletünket rójuk le előttük, így Bokányi Adrienn, 
hozzátéve: hősiességük, vitézségük mindig 
példaként áll az utókor előtt. A huszárság 

nemcsak katonaságot jelentett, de egyfajta 
életformát is, amelyet ma is érdemes követni, 
ápolni, továbbadni gyermekeinknek, unoká-
inknak. A huszárok szellemisége ugyanis nem 
más, mint a hősiesség, vitézség és bajtársi-
asság eszményei. Azzal zárta szavait, hogy 
a 11-es Huszár Hagyományőrző Egyesület a jó 
példa rá, a fiataloknak érdemes megismerni 
a huszár szellemiséget, hogy tisztában legye-
nek vele, milyen fontos szerepet játszottak 

elődeink a nemzeti egység 
megőrzése érdekében, ezáltal 
megértsék, miért kell tisztelni, 
ápolni ezeket az értékeket. 
A huszárság példája arra tanít 
bennünket, hogy nehéz idők-
ben, mint ez a mostani is, csak 
kitartással, bátorsággal és ösz-
szefogással lehet helytállni. 
A mi feladatunk, hogy a hu-

szárok emlékezetének lángja soha ne halvá-
nyuljon el, mondta végezetül a huszárleszár-
mazottak találkozójára utalva, ami kiváló 
alkalom az értékek átadására a fiatalabb ge-
nerációnak. 
Az Apáczai alapítvány kuratóriumi elnöke, vitéz 
Kovács Jenő nevében Danka Lajos, a Vitézi 
Rend Vas vármegyei székkapitánya arról be-
szélt, hogy a huszárok mindig is a hazaszeretet, 
a becsület és az önfeláldozás megtestesítői 
voltak. Kultúrát, haderőnemet teremtett a hu-
szárság, múltja beépült a magyar történelem-
be. Olyanokat köszönhetünk nekik, mint a nyak-
kendő, amit először az Esterházy-huszárok 
hordtak, a jellegzetes huszárviselet, vagy a jól 

képzett huszárlovak. Nemzetközi tiszteletet 
vívtak ki, szerte Európában hoztak létre a hu-
szárokéra emlékeztető díszegységeket, ame-
lyek a mai napig működnek. A korabeli francia 
huszárezredek magyar neveket kaptak, Ber-
csényiét, Eszterházyét – ezek ma is létező 
alakulatok, jelenleg is így hívják őket, de már 
a francia deszantos egységek szolgálnak ben-
ne. A magyar huszárok elmúlt évszázadokban 
nyújtott hősies, áldozatos teljesítménye előtt 
le a kalappal, fogalmazott Danka Lajos. Arra 
is felhívta a figyelmet, hogy a laktanyával fan-
tasztikus örökséget kaptunk, de egyelőre nem 
tudtunk vele jól gazdálkodni. A szovjet katonák 
távozása után több mint 30 évvel a laktanya 
jó része még mindig üresen, egyre romló ál-
lapotban áll, emlékeztetett. 
Az ünnepi beszédek után a résztvevők meg-
koszorúzták a 11-es huszárok emlékművét. 
A város nevében Bokányi Adrienn, valamint 
Lukács Dániel és Gálffy Áron képviselők em-
lékeztek, a szombathelyi 11-es Huszár Ha-
gyományőrző Egyesület nevében Drenovácz 
István koszorúzott, de lerótta kegyeletét Hrisz-
to Polendakov Bulgária rendkívüli és meg-
hatalmazott nagykövete, Horváth Tamás 
a honvédelmi minisztérium katonai örökség 
főosztályának főosztályvezetője, Babák László 
ezredes, a centenáriumi hagyományőrző gya-
logdandár parancsnoka, vitéz Wölfinger Lajos, 
a Zala vármegyei Vitézi Rend székkapitánya 
és Vitéz Bödöcs Tímea, valamint a Vasi Honvéd 
Bajtársi Egyesület nevében Lasch Béla elnök 
és Kovács Csaba, a Magyar Királyi Csendőr 
Bajtársi Egyesület részéről is.

SaFó
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A huszárság példája arra tanít bennünket, hogy kitartással és összefogással lehet helytállni

A huszárság nemcsak katonaságot 
jelentett, de egyfajta életformát is, 
amelyet ma is érdemes követni,  
ápolni, továbbadni gyermekeinknek, 
unokáinknak. 

KRÓNIKA
2024. JÚNIUS 28.

 
4



Idén is kétnapos volt a Szent Iván-éj városi 
nagyrendezvény: az Emlékmű-domb alatt és 
a Csónakázótó környékén számos program 
és szórakozási lehetőség várta a kilá-
togatókat. Pénteken este nagysike-
rű koncertet adott a csikidám  
legendája, Szikora 
Róbert, szom-
baton pedig 
az Ocho  
Macho és 
az Irigy  
Hónaljmirigy 
lépett fel, és 
a tűzijáték sem  
maradt el. 

Szent Iván-éj
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Idén is megtartotta hagyományos horvát 
napját a Szombathelyi Horvátok Egye-
sülete és a Szombathelyi Horvát Nem-
zetiségi Önkormányzat. Az esemény fő 
támogatója Szombathely Megyei Jogú 
Város Önkormányzata, fővédnöke dr. 
Nemény András polgármester volt. 
 
A program horvát nyelvű misével kezdődött 
a székesegyházban, amit dr. Anton Kolić és 
Inzsöl Richárd plébános celebrált. Utána a Fő 
téren felállított sátorban gyűlt össze mindenki 
a hivatalos megnyitóra, ami a magyar és a hor-
vát himnusszal indult. Nyitóbeszédében Jurasits 
Ferenc, a Szombathelyi Horvát Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke elmondta: a klasszikus 
zene, az ének és a tánc segítségével kínálják 
kultúrájuk egy kis szeletét, és remélik, tovább 
is adják az új generációknak. Beszédet mondott 
Németh Ákos tanácsnok is: Nem csupán a hor-
vát közösség összetartozását ünnepeljük, ha-
nem azt a kulturális örökséget is, amely mind-
annyiunkat gazdagabbá tesz. Az összetartozás, 
az egymás iránti tisztelet, ami a horvát kö-
zösséget jellemzi, példaértékű mindannyiunk 

számára. Büszkék vagyunk, hogy ilyen össze-
tartó és elkötelezett közösség él itt Szombat-
helyen – jelentette ki. Fellépett a szombathelyi 
Mate Meršić Miloradić Horvát Óvoda és Iskola, 
a Đurdice Vegyeskar, a Senior tánccsoport, 

a fülesi Graničari Folklór Együttes, a szentpé-
terfai Ljubičica Női Kar. Volt közös ének és 
ahogy az lenni szokott, fergeteges táncházzal 
zárult az este, melyhez a szentpéterfai Pinka 
Band és a Koprive szolgálta a talpalávalót. 

CzB

EGY KIS SZELET HORVÁTORSZÁG
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A Fő téren tartották a hagyományos horvát napot
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Megnyílt a VIII. Textilművészeti Triennálé 
a Szombathelyi Képtárban. 264 hazai 
és nemzetközi műalkotás látható – ezer-
négyszáz négyzetméteren. A grandiózus 
tárlat címe: Tű-Rés-Határ /tűréshatár/. 
A m(a)i világunkat tükrözi. 
 
A Tű-Rés-Határ „hívó-szó” megalkotója és té-
magazdája Hideg Orsolya öltözéktervező mű-
vész, tudtuk meg Csapláros Andrea, a Savaria 
Múzeum igazgatója köszöntőjéből. „Tolerancia, 
türelem, tűrőképesség – tűréshatár. Az eltérő 
vélemények, meggyőződés, a többségi kultúr-
ához képest különleges szokások tiszteletben 
tartása, megengedése, lehetővé tétele, tűrése. 
Az eltérő képességű, felkészültségű emberek 
felzárkózásának segítése. Az inklúzió…” (Szem-
léleti be- és elfogadást jelent; szp) 
Szombathely Megyei Jogú Város nevében 
Bokányi Adrienn városi tanácsnok, képviselő 
üdvözölte a kiállító alkotókat és a vendég-
sereget. Felelevenítette a textilművészettel, 
illetve a triennálékkal kapcsolatos emlékeit, 
kapcsolódási pontjait. Kiemelte a tárlat ma-

gas színvonalát, sokszínűségét. „Az egyes 
művek nagy egésszé állnak össze, miközben 
húsbavágó témákhoz nyúlnak az alkotómű-
vészek. Finom, érzékeny kézzel, látásmóddal. 
Reagálnak az elmúlt évek történéseire, a kö-
zelünkben dúló háborúra, a lezajlott pandé-
miára, az azzal együtt járó magányra, elszi-
getelődésre, vagy éppen az energetikával, 
a fenntarthatósággal kapcsolatos témákra, 
problémákra.” 

„Rácsodálkozhatunk a textilművészetben 
rejlő megannyi, az anyaghasználatból fa-
kadó szépségre, tematikai kifejezésmódra, 
a művészek végtelen ötletességére”, hang-
súlyozta megnyitó beszédében Cebula Anna 
művészettörténész, képtárigazgató. „Szá-
momra négy tematikai egységbe sorolha-
tóak ezek az alkotások. Az egyikbe tartoz-
nak azok, melyek a toleranciáról szólnak, 
a másodikban a határokat veszik célba, le-
gyen az bárminek vagy bárkinek a mezs-
gyéje. A harmadikba azok, amik a fenn-
tarthatóság kérdését emelik ki. Az utolsó 
csoportba tartoznak azok, melyek alkotói 
egyéni utakon járva közelítik meg a téma 
adta lehetőségeket… Mindenkit arra buz-
dítok, hogy jól nézzen körbe! A szépben 
mártózzon meg a lelkük, az újdonságot 
próbálják megérteni, a hagyományosnak 
örüljenek, és a meghökkentőt igyekezzenek 
akceptálni. Mert ez nem akármilyen telje-
sítmény! Sem a művészektől, sem a ren-
dezőktől, hogy 1970 óta pulzál Szombat-
helyen a textilművészet!” 

Seregnyi rangos díj talált gazdára. Ezúttal 
(helyszűke miatt) két elismerést említünk: 
a tavalyi év textilművészének – a Magyar Mű-
vészeti Akadémia és a Kulturális Alapítvány 
a Textilművészetért döntése értelmében – 
Kiss Katalint, az idei esztendő „szálművészé-
nek” Regős Annát választották. 
A Textilművészeti Triennálét érdemes többször 
(részleteiben is) megnézni. Ezt augusztus vé-
géig megtehetjük.

Közös meditációval, jógagyakorla-
tokkal, mantraénekléssel ünnepelték 
a nyári napfordulót és a jóga világ-
napját a Savaria Múzeum parkjában. 
2014-ben az ENSZ Közgyűlése június 
21-ét Nemzetközi Jóga Napnak nyil-
vánította – azóta a világ számos 
pontján összegyűlnek az emberek, 
hogy közösen gyakorolják az indiai 
eredetű technikát. 

Szombathelyen 5 évvel ezelőtt szerveztek 
először programot a jóga világnapja al-
kalmából. Az első két alkalomra a Fő téren 
került sor, azóta viszont természetközelibb 
helyen, a Savaria Múzeum parkjában ta-
lálkoznak a jógázni vágyók a nyári nap-
forduló alkalmából, június 21-én. A jóga 
azt jelenti: egységessé tenni, összekap-
csolni. Általános célja a test, a lélek és 
az elme harmonikus egységének meg-
teremtése. Számtalan változata létezik – 
legismertebb közülük a hatha jóga. A park-
ban is ezt gyakorolták az érdeklődők. 
 Sopár-Kosztolánczi Éva alternatívmoz-
gás- és masszázsterapeuta elmondta, 
az érkezők közül nem mindenkit ismert, 
ezért próbált olyan ászanákat beilleszteni 
az órába, amelyek könnyen kivitelezhetők. 
Először a Napüdvözlet gyakorlatsorral 
kezdtek, ami 12 ászanából áll.  
Az egészségre pozitív hatást gyakorló ülő-, 
csavaró-, lazító- és nyújtógyakorlatok után 
a béke mantrájának éneklése következett. 
Horváth Gabriella hangterapeuta kiemelte, 
a mantra szó jelentése az elme megsza-
badítása. Ha egy dologra koncentrálunk, 
ha mantrázunk, arra figyelünk, akkor már 
eleve az egy pozitív hozadék, hogy más 
gondolatok nem férnek be a fejünkbe.  
Az elme folyamatos belső párbeszédének 
szüneteltetése békés, ellazult tudatállapo-
tot eredményez. Ennek az elmélyítését 
szolgálta az intuitív hangszerek bevoná-
sával fűszerezett vezetett meditáció is 
az összejövetel végén.

Szenkovits Péter SaFó

KÖZÖS MEDITÁCIÓ 
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Több mint 260 alkotás látható a Képtárban

’SZÁLMŰVÉSZEK’ SZÁRNYALÁSA 
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A „TFA-FCC HUNGARY–Szombathely”, 
az ország legerősebb tűzoltója nemzet-
közi tűzoltóversenyt rendeztek a múlt 
pénteken a Fő téren. A rendezvényt dr. 
László Győző, városunk alpolgármestere 
nyitotta meg. 
 
A „TFA-FCC HUNGARY–Szombathely” az or-
szág legerősebb tűzoltója nemzetközi tűz-
oltóverseny, amely nemcsak magyar, hanem 
nemzetközi viszonylatban is igazi megmére-
tés a tűzoltók körében. A múlt pénteken 
reggel szép számmal gyülekeztek a ver-
senyzők és az érdeklődők a Fő téren. Szlo-
vákiából, Ausztriából és Horvátországból is 
érkeztek tűzoltók. 
– Nagy örömre szolgál, hogy immár hatodik 
alkalommal adhat otthont gyönyörű városunk 
ennek az igazán nívós rendezvénynek. Azt kí-
vánom, hogy mindenki érezze jól magát – 
köszöntötte az egybegyűlteket dr. László Győ-
ző, majd hozzátette: aki elindul a megméret-
tetésen, az már nyertes. 
– Az időjárás ma túlságosan is kegyes lesz 
hozzánk, de azt hiszem, önök tudják kezelni 
ezt a helyzetet. Köszönjük, hogy ilyen sokan 
eljöttek, és arra kérem önöket, hogy a verseny 
végén nézzenek körül szeretett városunknak, 
mindenképpen érdemes – zárta a szavait 
az alpolgármester.  
Állóképesség, kitartás és koncentráció is 
kell ahhoz, hogy a sportolók teljes védőfel-
szerelésben, időkeretek között teljesítsék 
a speciális versenypályát. A tavalyi évhez 
hasonlóan a nemzetközi viadal helyszíne is-
mét a szombathelyi Fő tér volt, ahol való-
ságos akadálypályán mutathatták be az in-
dulók, hogy mire is képesek. A versenyre 
nők és férfiak egyaránt jelentkezhettek, le-
gyen szó hivatásos, önkormányzati, létesít-
ményi és önkéntes tűzoltókról. 
A TFA (Toughest Firefighter Alive) indulóinak 
– az elmúlt évektől eltérően – idén egyetlen 
versenypályára kellett összpontosítaniuk, 
az úgynevezett Firefighter Combat Challenge 
feladatokkal kellett megküzdeniük. Ezek ha-
sonlítottak azokhoz, amelyekkel a munkájuk 
során nap mint nap találkoznak. A próbaté-
telek között szerepelt tizenkét méter magas 
állványra feljutás, gerendadarab kalapálása, 
úgynevezett „C” sugárral célba lövés, majd, 
már erejük fogytán egy nyolcvan kilogram-
mos bábut is be kellett húzniuk a célba. 
A versenyt idén is gazdag kísérőprogramok-
kal tették színesebbé a szervezők. Szakmai 
bemutatókkal, családi és gyermekprogra-
mokkal várták a látogatókat. 

Mint a katasztrófavédők írták: Csaknem száz, 
mindenre elszánt tűzoltó mérte össze aka-
raterejét, kitartását, bátorságát és állóké-
pességét Szombathelyen, a „TFA-FCC HUN-
GARY Szombathely”, az ország legerősebb 
tűzoltója nemzetközi tűzoltóversenyen. Az idei 
évben a tűzoltóknak az erejüket egy ver-
senypályára kellett csak összpontosítaniuk, 
de a gyorsaság ezúttal is döntő fontosságú 
volt. A hivatásos, önkormányzati, önkéntes 
és létesítményi tűzoltók teljes védőfelsze-
relésben, a hátukon légzőkészüléket cipelve, 
vállukon egy tizenkilenc kilogrammos töm-
lővel futottak fel egy tizenkét méter magas 
állványra. A magasba feljutva egy tekercs-
tömlőt kellett felhúzniuk, azt azután a kihe-
lyezett kalodába helyezték, csak ezt követően 
futhattak le az emelvényről. A feladat egy 
gerendadarab kalapácsolásával folytatódott, 
majd úgynevezett „C” sugárral lőttek célba. 
Talán a legnehezebb feladat a pálya végén 
várta őket, mert ott egy nyolcvan kilogram-
mos bábut kellett célba húzniuk. Az időmérés 
csak ezt követően fejeződhetett be. 
A nyári hőség ellenére a viadalra több százan 
voltak kíváncsiak, a helyszínen szurkolók 
mellett akadtak olyanok is, akik az online 
közvetítésen keresztül kísérték végig a ver-
seny minden mozzanatát. A szervezők meg-
annyi programmal tették színesebbé a ren-
dezvényt. A verseny lebonyolítását a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem hallgatói is lelkesen 
segítették. 

Különböző kiállítók szakmai bemutatóit le-
hetett megtekinteni, a kicsiket pedig gyer-
mekfoglalkoztatók várták. Az eredményhir-
detést megelőzően kötélugró-bemutató, 
a Band of StreetS zenekar koncertje, valamint 
a Katasztrófavédelem Központi Zenekara tér-
muzsikája szórakoztatta a jelenlévőket. 
Az eredményhirdetésen Ördög István tűzoltó 
ezredes, az Országos Katasztrófavédelmi 
Sportegyesület ügyvezető elnöke és dr. Bognár 
Balázs tűzoltó dandártábornok, a Vas Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazga-
tója méltatta a tűzoltók sportteljesítményét. 
A férfiak között a 30 év alattiak versenyében 
ifj. Bodó László, a „KÖTÉL” Kaposvári Önkéntes 
Tűzoltó és Életmentő Egyesület versenyzője 
bizonyult a legjobbnak, a 30-40 év közötti 
kategóriát Kiss János, a Bolhási Önkéntes 
Tűzoltó és Polgárőr Egyesület tűzoltója nyerte, 
a 40 évnél idősebbeknél pedig Adrian Ficik, 
a TFA Team Slovakia tagja futotta a legjobb 
időt. A 30 év alatti nőknél Tikász Ernesztina, 
a „KÖTÉL” Kaposvári Önkéntes Tűzoltó és 
Életmentő Egyesület indulója hódította el 
az elsőbbséget. A magyar győztes címet a hi-
vatásosok kategóriájában Gagyi Norbert tűz-
oltó őrmester, a Bács–Kiskun Vármegyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság indulója nyerte 
el. Az abszolút kategória magyar győztese 
pedig ifj. Bodó László, a „KÖTÉL” Kaposvári 
Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület 
tagja lett, ő egy éven át őrizheti a legerősebb 
tűzoltónak járó vándorkupát.

SaFó

TŰZOLTÓK VERSENYEZTEK A FŐ TÉREN
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A legerősebb tűzoltók versenyét rendezték Szombathelyen
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9 helyszínen, 70 változatosabbnál vál-
tozatosabb programmal várta a látoga-
tókat Szombathelyen a Savaria és a Smidt 
Múzeum, a Képtár, a Schrammel-gyűj-
temény, az Iseum, a Levéltár és az Irokéz 
Galéria mellett a MÁV Igazgatóság, va-
lamint a Szombathelyi Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet a Múzeumok 
Éjszakáján. 
 
A Savaria Múzeum parkjában a Kanizsai Old-
timer Kerékpáros Szövetség bemutatójával 
kezdődtek a programok, a bátrabbak ki is pró-
bálták a nem mindennapi kétkerekűket, amik, 
bár látványosak, nem véletlenül csak 20 évig 
voltak forgalomban: nem igazán alkalmasak 
a mindennapi közlekedésre. Közben beindult 
a foci és a pónihintó is, volt rugósfoci, gombfoci, 
klask, nyomozós feladványok, térképes kvíz-
játék, puzzle, vándormadaras játék, skatulya-
bőrönd, fajátékok, lehetett kívánsághajót haj-
togatni, fonalmadarat és árnyképet készíteni. 
Indult tárlatvezetés a Párhuzamok – a két Re-
ismann kiállításban, meghallgathattuk Kis Nun, 
a kék víziló meséjét, előadást tartott Kardos 
Tamás fotóművész, kinyitott Szabó Gábor fo-
tólaborja, tanulhattunk a lepkeábrázolásról, 
bepillantást nyerhettünk a római kori utak, hi-
dak, mérföldkövek világába és volt Kellene Kis 
Kert koncert is. A Képtárban tematikus tárlat-
vezetéssel indult a program a Leopold Bloom 
Alapítvány kiállításában, majd Tűréshatár itt 
címmel Attalai Zita iparművész tárlatvezetése 
következett a VIII. Textilművészeti Triennálé 
kiállításban. Az anyaságmítosz megkérdője-
lezése a képzőművészetben címmel tartott 
előadást Oltai Kata művészettörténész, kurátor, 
majd Cebula Anna művészettörténész vezeté-
sével indult tárlatvezetés az állandó kiállítás 
textilalkotásai között. Lehullott a lepel a titkokról 
a restaurátorműhelyben, lehetett kitűzőt készíteni 
műtárgyak alapján, volt nemez és szövés works-
hop, zárásként pedig kerekasztal-beszélgetés 
következett a Westwerk Egyesület kiállításában 
szereplő művészekkel. A Smidt Múzeumban 
Nagy Adrienn történész vezetett be a luxus és 
elegancia világába, meg lehetett hallgatni A vi-
láglátott békák népmesét, dr. Kiss Gábor és 
Mayer László Szombathely a 8–19. századi uta-
zók szemével címmel tartott előadást, a magyar 
rovarászok elkalauzoltak a világ végére és Szabó 
Ildikó világutazó is mesélt élményeiről. Közben 
zenélt az udvaron a Horváth Tibor Blues Jam, 
szabadulószobává alakult a villamos, lehetett 
készíteni papírhelikoptert, papírhajót és filc-
anyagból földgömböt. Az Irokéz Galériában Szar-
ka Péter önálló kiállítása, az Oximoron idill várt, 

személyes gondolatokat osztott meg Váradi 
Gábor és alkotni is lehetett a Művészeti Szak-
gimnázium diákjaival. A Levéltárban kinyitott 
az egykori börtön és elindult a „boszorkány-
képző”, sokakat próbára tett a számmisztika 
és a logikai játékok és egész este be lehetett 
lesni a raktárakba és különböző iratokba is. 
A Schrammel-gyűjteményben 
elsőként Stipsicz András ma-
tematikus tartott előadást, 
majd indult Czenki Zsuzsanna 
és Dankovics Róbert muzeo-
lógusok Helló, Cselló! című tár-
latvezetése, zárásként pedig 
Schrammel Imre murális mun-
káiról beszélt Czenki Zsuzsan-
na. Közben kerámia edényeket, 
tálakat lehetett készíteni kézikoronggal, fel-
rakásos technikával, gipszformával és ki is le-
hetett csinosítani az alkotásokat engóbos és 
nyomásos díszítésekkel. Az Iseumot római ka-
tonák szállták meg, akik nemcsak harcászati 
bemutatóval készültek, hanem azt is meg-
mutatták, tulajdonképpen mi tart össze egy 
katonát: ruhakapcsoló tűkről, övekről, csatokról 
és minden egyéb ilyen dologról szólt az este, 
hiszen a felszerelés tetemes részét ezek te-
szik ki. Tóth Gábor antropológus és Sáró Csilla 
régész előadást tartott a fibulákról, Edőcs 
Judit restaurátorművész a kőszegi ruhakap-
csokról, mentekötőkről, Sosztarits Ottó ré-
gésszel tárlatvezetés indult a Genius Savariae 
– Isis a Római Birodalomban és a modern 

kori Magyarországon című kiállításban, közben 
lehetett ruhakapcsoló tűket készíteni, Bíró Csa-
ba bronzöntő műhelyében fibulaöntés kezdő-
dött, zárásként pedig zenés látványshow-val 
készültek. A MÁV Zrt. igazgatóságának épü-
letében meg lehetett ismerkedni a vasútüzem 
régi eszközeivel, az udvaron a légópincében 

szabadulószoba várt és a morze kódolással is 
lehetett ismerkedni, mozgalmas kvízjátékkal 
és kézműves sarokkal készültek a gyerekek-
nek, volt vasutas „KRESZ”, be lehetett lesni 
az üzemirányító központba és a pincébe, ahol 
a római kori magtár maradványai találhatók. 
A szombathelyi börtön sem maradt ki: renge-
tegen voltak kíváncsiak a vezetett intézetláto-
gatásra, ahova stílszerűen rabszállító busszal 
vitték az embereket. Meg lehetett nézni a régi 
rabszállító járműveket, a kiállítást a fogvatartotti 
zárkákban talált tiltott tárgyakból, bemutatták 
a műveleti osztályt, ki lehetett próbálni moz-
gáskorlátozó eszközöket, volt börtönkvíz, be-
mutatót tartottak a szolgálati kutyák, be lehetett 
lesni zárkákba és a börtönkápolnába is. 

CzB

MÚZEUMOKBAN ÉJSZAKÁZTUNK
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Az Iseumban is számos program várta a látogatókat

A szombathelyi börtön sem maradt ki: 
rengetegen voltak kíváncsiak  
a vezetett intézetlátogatásra,  
ahova stílszerűen rabszállító busszal 
vitték az embereket.
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RENDEZVÉNY 
HERÉNYIEK HÁZA X. ALKOTÓTÁBORA 
Június 28. – július 7., péntek–vasárnap 
HERÉNYIEK HÁZA 
Immár 10. alkalommal gyűlnek össze – a tá-
bor művészeti vezetője – Ferkovics József 
művészbarátai a Herényiek Házában, hogy 
szellemi, fizikai feltöltődésnek legyenek ré-
szesei, illetve alkotásaikkal gazdagítsák a kö-
zösséget. Július 6-án az alkotótáborban ké-
szült művekből kiállítás nyílik. 
 
III. DOZMATI TŰZUGRÓ FESZTIVÁL 
Június 29–30., szombat–vasárnap 
DOZMATI VÍZTÁROZÓ 
Tiszta forrásból szól a népzene a Muzslánál 
– a régizene hangja tölti be a Szent György-
templomot – kiállítás, kézműves mesterkedés, 
futóverseny, kocsmakvíz, táncházi hangulat 
várja az érdeklődőket – gyermekműsor, ke-
rekítő, lovaglás és ökojátszótér az aprósá-
gokat! No, és persze a szentiváni varázslat: 
a tűzugrás sem marad el.  
 
SZENT LÁSZLÓ-NAP 
Június 30., vasárnap 9.30 
KÜLSŐ ZANATI ÚT 
9.30 Szentmise a Szent László templomban 
10.30 Koszorúzás a Szent László parkban  
14.30-tól Körhinta, légvár, arcfestés, csillám-
tetkó, dottó, lufihajtogatás 
15.30-tól Csillagvárós színjátszócsoport elő-
adása, Silverbirds Bellydance Egyesület has-
tánccsoport, Gencsapáti Néptánccsoport, Retró 
Dalkör  
 
24. LAMANTIN IMPROVIZÁCIÓS TÁBOR 
ÉS JAZZ FESZTIVÁL 
Június 30. – július 6., vasárnap–szombat 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ – LAMANTIN 
KLUB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

40. VASI VASEMBER TRIATLONVERSENY 
Július 6., szombat 8.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ KÖRNYÉKE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
MOZI 
KAPCSOLATAINK HÁLÓJÁBAN 
– FILMVETÍTÉS ÉS BESZÉLGETÉSSOROZAT 
Július 3., szerda 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Hogyan szexeljünk. Vendég: Kozma-Vízkeleti 
Dániel klinikai szakpszichológus, kiképző csa-
lád-pszichoterapeuta.  
 
SZÍNHÁZ 
FELESÉGEK ÉS SZERETŐK – SZŰCS GABI 
ÉS SCHELL JUDIT ZENÉS ESTJE 
Július 5., péntek 19.00 
FERENCES-KERT TÖRTÉNELMI TÉMAPARK 
Dalok, izgalmas történetek, mozilegendák. 
Szűcs Gabi Fonogram- díjas énekesnő és 
Schell Judit Jászai Mari-díjas színművész, 
valamint a Szűcs Gabi Quintet előadásában.  
 
KIÁLLÍTÁS 
MINDEN MŰVÉSZ SAJÁT LELKÉBE 
MÁRTJA AZ ECSETÉT… – VÁLOGATÁS 
KISS KATALIN AKVARELLFESTŐ  
MUNKÁIBÓL 
Július 4., csütörtök 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A tárlatot megnyitja Bőczén Lászlóné, hegedűn 
játszik Horváth Liliána. Megtekinthető 2024. 
július 27-ig. 
 
ELŐADÁS 
GLAVANICS KRISZTINA: A MAGYAR-
ORSZÁGI HORVÁTOK SZÍNJÁTSZÁSA 
Június 28., péntek 17.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Glavanics Krisztina: A magyarországi horvátok 
színjátszása: Az amatőrtől a professzionális 

színjátszásig a magyarországi horvátok körében 
című kötetének bemutatóján felszólalnak dr. 
habil. Virág Zoltán, PhD egyetemi docens – 
SZTE, prof. dr. Lukács István egyetemi tanár. 
 
TÉNYLEG OLYAN GAZOK A GYOMOK? 
Június 29., szombat 10.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
Szakmai nap az arborétumban. Főelőadó: dr. 
Gál Izóra. 
A XIX. SZÁZADI GYERMEKNEVELÉS ÉS 
GYEREKKOR A FALUSI OTTHONOKBAN 
Június 30., vasárnap 15.00 
VASI SKANZEN 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés. Tárlatvezető: 
Sztankovánszki Zita múzeumpedagógus 
 
KONCERT 
AZ ÖTVENEDIK ÉVAD 16. HANGVERSENYE 
Június 28., péntek 18.00 
BARTÓK TEREM 
Június 28-án Mahler: VI. (a-moll) „Tragikus” 
szimfóniáját hallhatja a közönség a jubileumi 
évad 16., utolsó hangversenyén. 
 
BUJTÁS ERVIN ELŐADÁSÁBAN EGY-
SZÁLGITÁROS KÍSÉRETTEL 
Június 28., péntek 21.00 
CAFÉ MÓLÓ 
„Hangulataim dalokban…” – Hazai és külföldi 
előadók ismert dalai és saját szerzemények 
szólalnak meg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TERASZKONCERT 1. 
Június 29., szombat 19.00 
VÁROSHÁZA ELŐTTI TÉR 
Koprive zenekar: a Vas megyei zenekar tagjai 
gyerekkoruk óta szoros kapcsolatot ápolnak 
a népzenével, az anyatejjel szívták magukba 
őseik örökségét. Időközben többféle zenei 
hatás érte őket, így koncertjeiken szívesen 

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése

PROGRAMAJÁNLÓ
2024. JÚNIUS 28.

 
10



ötvözik az újonnan befogadott stílusokat a népi 
dallamokkal. A Romano Drom, a „Cigányok 
Útja” az ősi oláh cigány nyelven szólal meg, 
modern felhangokkal. A zenekar megőrizve 
a gyökereit és a tradíciókat mindig képes volt 
megújulni, oláh zenei ritmusokat kortárs zenei 
élménnyé emelve játszani. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
BLUES JAM 
Június 29., szombat 19.30 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 
 
ORFF: CARMINA BURANA: SAVARIA 
SZIMFONIKUS ZENEKAR ELŐADÁSA 
Július 3., szerda 19.00 
AGORA – MSH 
Ünnepi hangversennyel búcsúzik jubileumi 
évadától a Savaria Szimfonikus Zenekar. Carl 
Orff Carmina Burana című kantátáját a zenekar 
vezetőkarmestere, Vajda Gergely vezényli. 
A hangverseny ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött! A 2023-2024-es évad bérleteseinek 
regisztráció nem szükséges! 
 
TERASZKONCERT 2. 
Július 4., csütörtök 19.00 
VÁROSHÁZA TERASZ 
Gerendás Péter a magyar könnyűzene meg-
határozó alakja. Zenéjét leginkább a latin, rock 
és lírai dallamok jellemzik, de közel áll hozzá 
a jazz is. Szerzőként és zenészként együtt-
működött Koncz Zsuzsával, Zoránnal, az LGT 
zenekarral, Demjén Ferenccel, Dés Lászlóval 
és Wolf Katival. Bujtás Ervin és Horváth Andrea 
a koncert vendégfellépői szombathelyi kötő-
désű művészek. Bujtás Ervin számtalan helyi 
formáció meghatározó zenésze és igazi egy-
szálgitáros daltulajdonos, valamint Horváth 
Andrea, aki fantasztikus hangjával új dalokat 
hoz majd a koncertre látogatóknak.  
 
HÁKLÁR BANDA SZÜLETÉSNAPI KONCERT 
Július 5., péntek 18.00 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 
10 éves a Háklár Banda. Sok meglepetéssel, 
újdonsággal, nagyszerű vendégzenészekkel, 
új dalokkal készülnek a nagy napra. 
 
EGYÉB 
BELVÁROSI LEVENDULÁS: SZEDD MA-
GAD & KOPOGTATÓKÉSZÍTŐ-WORKSHOP 
Június 28., péntek 14.00–18.00 

KILENCES KÁVÉZÓ 
Lehetőség nyílik a Szombathelyi Belvárosért 
Egyesület által a Mártírok terén ültetett le-
vendulákból szüretelni. 
A szüretelés menete: keresd fel a Szombat-
helyi Belvárosért Egyesület standját a Ki-
lences Kávézó kapujában, és a befizetett tá-
mogatói összeg után kapni fogsz egy 
papírzacskót, melybe a levendulát tudod 
majd szedni! A levendula szedd magad ára: 
500 Ft/zacskó. Amit biztosítanak: papírzacs-
kók a levendulaszedéshez. Amit vigyél ma-
gaddal: metszőolló.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
STRANDSPORT NAPOK 
Június 29–30., szombat–vasárnap 14.00 
TÓFÜRDŐ 
A 13 rendezvényt tartalmazó programsorozat 
június 22-től egészen augusztus végéig kínál 
élményekkel teli, aktív időtöltést a résztvevőknek.  
Június 29., szombat 14.00 – csúszdaverseny 
Június 30., vasárnap 14.00 – II. SUP-verseny 
 
3. KAJDI JÁNOS NEMZETKÖZI  
ÖKÖLVÍVÓ EMLÉKVERSENY 
Június 29., szombat 15.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
A belépés díjtalan! A szervezők célja a verseny 
által megismerni új és haladó tehetségeket, 
kellemes szórakozást biztosítani az ökölvívást 
kedvelő és szerető közönségnek. A verseny 
szlogenje: „Világbéke 2024”. 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Június 30., vasárnap 8.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó 8.00-kor a Csónakázó-tó parkolójában. 
Tervezett táv: 10 km, 15 km, 21 km (természetesen 
rövidebb és hosszabb távra is lehet csatlakozni, 
féltávnál fordulással). Tervezett útvonal: Szom-
bathely – Petőfi-telep – Balogunyom – Petőfi-
telep – Szombathely. Frissítés egyénileg! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
85 vasi településen, köztük Szombathelyen 
végzett a katasztrófavédelem szúnyoggyérítést 
az elmúlt napokban. A hatóanyagot földi 
úton juttatták ki, légi permetezésre csak 
az országos tiszti főorvos külön engedélyével, 
indokolt esetben van lehetőség. 
 
A csapadékos időjárás és az árhullámok miatt 
sok helyen maradt hátra pangó víz, ami kedvezett 
a szúnyogok fejlődésének, elszaporodtak a vér-
szívók. A gyérítés állami feladat, azt az Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság koordinálja. 
Vas vármegye csütörtökön és pénteken került 
sorra, több mint tízezer hektárt kezeltek le 
az irtószerrel. A lárvák ellen biológiai módszert 
alkalmaztak az ártereken, vizes élőhelyeken, 
a kifejlett szúnyogokkal szemben pedig platóra 
szerelt permetező berendezéssel juttatták ki 
a kémiai hatóanyagot, amely az érzékenyebb 
rovarokat pusztítja, emberre, melegvérű állatokra 
nem veszélyes, néhány óra alatt lebomlik. 
A Rába és a Pinka mentén élők közül sokan 
hiányolták a légi permetezést, erre azonban 
csak rendkívüli esetben, az országos tiszti 
főorvos külön engedélyével van mód, tudtuk 
meg Dóka Imrétől, a főigazgatóság helyettes 
szóvivőjétől. Csütörtökön az esti órákban Szom-
bathelyen is permetezett a katasztrófavédelem. 
Mivel az időpont sokáig bizonytalan volt, az ön-
kormányzat maga is szervezett szúnyoggyérítést 
a Szent Iván-éji Vigasságokat megelőző csü-
törtökön. Sötétedés után a parkokat, patakpartokat 
kezelték le. A települések dönthetnek úgy, hogy 
a központi mellett – saját költségen – maguk 
is végeztetnek irtást. 
– A szúnyogirtás állami feladat. Polgármester 
úr hónapokkal ezelőtt levélben kért tájékoztatást 
a katasztrófavédelemtől, hogy mikor várható 
ez a munka Szombathelyen. Azt a választ kaptuk, 
hogy a nyár folyamán megtörténik az irtás, de 
konkrét időpontot nem jelöltek meg. Ezért elő-
vigyázatosságból múlt hétre megrendeltünk 
egy szúnyoggyérítést, amely a város több pontját 
érintette. Természetesen, ha a későbbiekben 
a katasztrófavédelemnek erre nincs lehetősége, 
mi még fogunk szúnyogirtást végeztetni, amennyi-
ben szükséges – nyilatkozta kérdésünkre 
Horváth Soma, városüzemeltetésért is felelős 
alpolgármester. A katasztrófavédelem honlapján 
hétről hétre nyomon lehet követni a szúnyoggyé-
rítés ütemtervét. A szakemberek figyelik azt is, 
hatékony volt-e a kezelés, és ha kell, megismétlik 
azt. A lakosság is sokat tehet a szúnyogártalom 
csökkentése érdekében: a pangó vizeket meg 
kell szüntetni, a búvóhelyként szolgáló növényzetet 
visszavágni, a magas füvet lenyírni.

SZÚNYOGGYÉRÍTÉS 
SZOMBATHELYEN 
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TÉVHITEK A TÁPLÁLÉKALLERGIÁRÓL
Sokféle internetes „szakértő” kínál egyszerű és jól hangzó megoldást az eleségallergiára. Ezek 
nagy része sajnos nem alapul tudományos bizonyítékokon. Próbáljunk tiszta vizet önteni 
a pohárba! Tévhit 1.: Ha vakarózik, akkor csirkeallergiás. A kutya-macska allergia leggyakrabban 
az ún. belégzési allergia (atópia) körébe tartozik, ebben az esetben a belégzés során jut 
a szervezetbe az allergén (háziporatka, pollenek, gombaspóra). A táplálékallergia (amelyet sok 
gazdi egymás között „csirkeallergia” néven emleget) ennél jóval ritkábban fordul elő, az összes 
allergiás eset mindössze 10–25 %-a. Tévhit 2.: Az eleségallergia oka leggyakrabban csirke-, 
gabona- vagy gluténérzékenység. A kutyában a leggyakoribb a marhahús-érzékenység (34 %), 
a második a tejtermék- (17 %), a harmadik a csirke- (15%), a negyedik a bárány- (14,5 %), 
ötödik a búza- (13 %), hatodik a szója- (6%), hetedik a kukorica-, tojás- (4%), nyolcadik a ser-
tés-, hal- és a rizsallergia (2 %). A gluténérzékenység ezerből egy eset. Mint látható, az esetek 
nagyobb részében önmagában egy csirke- vagy gabonamentes táp nem oldja meg a problémát. 
Tévhit 3.: Eleségallergiára a vérteszt megbízható. Sajnos a vérteszteredmények eleségallergia 
esetében nagy variabilitást mutatnak. Ez azt jelenti, hogy ugyanabból a kutyából ugyanabba 
a laborba küldött vér is gyakran teljesen más eredményt mutat. Tehát a vértesztet eleségallergiára 
egyáltalán nem javasoljuk. Az eleségallergia megbízható diagnosztikája még mindig az eliminációs 
diéta. A HIPOALLERGÉN (ELIMINÁCIÓS) DIÉTA lényege, hogy az állattal a diéta megkezdésének 
napjától KIZÁRÓLAGOSAN egy fehérje (amellyel a beteg még nem találkozott (pl. ló, kecske, 
rovar), jobb esetben hidrolizált fehérje etethető (enzimatikus úton lebontott fehérjemolekula, 
melyet a szervezet már nem ismer fel, így nem reagál rá allergénként). Szerencsére ma már 
forgalomban vannak olyan speciális állatorvosi diétás tápok, amelyek szintén alkalmasak 
a fenti célra (Hill’s z/d, Royal C. Anallergenic) 

dr. Varjú Gábor (X)

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 08.00–20.00, 

Szo–V 09.00–18.00

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 
elnöke 2024. augusztus 27-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 
óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 
1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet 
jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük 
a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Vá-
rosházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot 
szíveskedjenek viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei 
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 
2024. augusztus 28-án (szerdán) 9.00–11.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. 
iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon 
történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: 
+36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon le-
hetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel 
korábban érkezzenek a Városházára, és az épületben szájat és 
orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

VENDÉG: 
Sosztarits Ottó 
régész muzeológus 

 
SZERKESZTŐ, MŰSORVEZETŐ: 

Novák Edina



Befejeződtek a 2023/24-es szombathelyi 
városi kispályás labdarúgó bajnokság 
küzdelmei – mutatjuk az I., a III. és III. 
osztály helyezettjeit. 
 
I. osztály:  
1. Illés Akadémia Fiatalok: Gadavics Bence, Marton Zoltán, 
Fazekas Norbert, Szabella Olivér, Győrffy Mátyás, Bíró 
Bence, Joó Bálint, Koronczai Patrik, Szeiler Bálint, Halmosi 
Szabolcs, Biegner Dániel, Bokor Ádám, Faggyas Milán.  
2. eSport Szombathely: Soós Benjámin, Neizer Péter, 
Manganelli Attila, Borsi Gergő, Fábián Kristóf, Nagy 
Martin, Novák Gábor, Lancsák Gergő, Horváth Gergő, 
Deutsch-Szalay Balázs, Tóth László, Horváth Erik, 
Ekler József, Halmos Máté, Horváth Balázs.  
3. FocIszak FC: Iszak Martin, Polgár Bálint, Farkas 
Bálint, Kiss Balázs, Lakner Bálint, Alex de Paula, Németh 
Gergő, Marics Gábor, Horváth András, Kiss Kornél, Polyák 
Máté, Tóth Máté, Bori Gábor, Tamás Ádám, Németh 
Zoltán, Dallos Gábor, Medve László, Csire Ádám, Mészáros 
Bálint, Szabados Károly, Vargyas Miklós. 
 
II. osztály: 
1. Szikla M.F.C.: Bankits Krisztián, Standi Róbert, 
Jagodits Péter, Ádám Viktor, Polgár Dániel, Sulyok 
Bálint, Szalay Dávid, Horváth Richárd, Muzsai Krisztián, 
Sásdi Dávid, Katona András, Bankits Ramón, Berta 
Dániel, Egyed András, Gáspár Walter, Németh Péter, 
Fülöp Máté, Varga Norbert. 2. Sitke: Szita József, 
Kelemen Dániel, Csupor Ádám, Berényi Ákos, Kelemen 
Bálint, Horváth Bálint, Poós Tamás, Papp Balázs, Csordás 
László, Gosztolya Ákos, Németh Gábor, Gyürü Tamás, 
Gyürü Patrik, Takács Ákos, Gáspár Milán. 3. Ölbői Hor-
gásztó: Király Tamás, Viczmándi Ervin, Tóth Roland, 
Tóth Gergő, Nardai Milán. Riba Roland. Fehér Károly, 
Kovács Tibor, Szabó Attila, Baksay Krisztofer, Kocsis 
Patrik, Molnár Bendegúz, Vajda Mátyás, Kövesdi Adrián, 
Bakonyi Norbert, Fehér Ervin, Kovács Andras, Kovács 
László, Vasadi Ferenc, Majtényi Dominik, Tóth Attila.  
 
III. osztály: 
1. DH Smart Home Generál KFT: Polgár Gábor, Pirkó 
Péter, Huszár Balázs, Kóbor Péter, Derdák Marcell, 
Mészáros Péter, Horváth Zoltán, Zab Milán, Tóth Csaba 
János, Héra Csanád, Ódor Ádám, Király Krisztián, 
Horváth Patrik, Németh Norbert, Bíró Ottó, Király Zsolt. 
2. Unixkornis: Agárdi István, Berta Dániel, Csépán 
Norbert, Dienes Attila, Gorza Norbert, Horváth Ádám, 
Horváth Martin, Kovács Dominik, Kovács Zoltán, Lévai 
Erik, Molnár Róbert, Nagy Perge Krisztián, Németh 
Botond, Németh Norbert, Németh Zoltán, Rabi János, 
Rozmán Bende, Szabó Bence, Takács Áron, Tóth Bence. 
3. Tűzoltóság: Sali Tibor, Sági András, Győrffy Mátyás, 
Halász Róbert, Horváth Balázs, Horváth Norbert, Iszak 
Gábor, Németh Norbert, Polákovics János, Sali Lajos, 
Varga Gábor, Balikó Márton, Hencsey Ákos, Budai 
Bence, Hompasz Gábor, Geröly Tibor.

SaFó

A KISPÁLYÁS BAJNOKSÁG DOBOGÓSAI

Az Illés Akadémia Fiatalok csapata

A II. osztályt megnyerő Szikla M.F.C.

A III. osztály győztese a DH Smart Home Generál Kst.
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Biztosan a Vas megyei I. osztályban 
indul a 2024/2025-ös szezonban a Ha-
ladás, az azonban még kérdés, hogy 
az „alapcsapat” kinek a jogán szerepel 
majd a pontvadászatban. Napokon belül 
választ kapunk arra a kérdésre is, hogy 
a régi játékosok közül kik maradnak 
majd a vasi megyeszékhelyen. Mintegy 
két és fél órás szurkolói találkozón 
a drukkerek, a városi foci szereplői és 
az önkormányzat kereste a megoldást 
a kialakult helyzetre kedden este. 
 
Keringer Zsolt, a Szurkolói Kör elnöke kö-
szöntötte a nagyteremben megjelenteket, 
és leszögezte: a mai összejövetel hivata-
losan szurkolói találkozó, mert ankétot 
csak a klub szervezhet. Az eseményre ter-
mészetesen meghívót kapott a többségi 
tulajdonos, Homlok Zsolt és az ügyvezető, 
Szántó Erzsébet is, de ők nem jelentek meg 
a Városházán. 
Ott voltak viszont a szurkolók, szép számmal, 
városatyák, több focista (Rácz Barnabás, 
Jancsó András, Szakály Attila, Tarján Patrik), 
az Illés alapítvány és a HVSE képviselő, va-
lamint dr. Nemény András polgármester.  
– Azt szögezzük le a legelején: az önkor-
mányzat nem engedi el a Haladást, ma azért 
jöttünk össze, hogy megoldást találjunk a ki-
alakult helyzetre – hangsúlyozta a polgár-
mester, aki felvázolta a lehetséges forgató-
könyveket.  
Mivel az NB III-as induláshoz anyagilag rend-
be kellene tenni a futball kft.-t, így arra nincs 
reális esély, a kisebbségi tulajdonosok, így 
az önkormányzat sem tudja pontosan, hogy 
hány százmillióra rúg a tartozás. Marad a me-
gyei I. osztályban való indulás – erre jelenleg 
az Illés Akadémiának és a HVSE-nek is van 
jogosultsága.  
Dr. Nemény András úgy érvelt: a HVSE in-
dulási jogán kellene megkezdeni a szereplést 
a nyáron, majd decemberben az önkormány-
zat létrehozna egy kft.-t, amelyben többségi 
tulajdonos maradna, de lehetőséget adna 
a HVSE-nek, az Illés Akadémiának, és a szur-
kolói csoportok által létrehozott egyesületnek 
is, hogy tulajdonrészt vásároljon.  
Dr. Czeglédy Csaba, aki a Haladás ügyben 
tárgyalt az elmúlt hetekben a város részéről, 
azt mondta: hétfőn egyeztetett Szántó Er-
zsébettel, aki ígéretet tett arra, mint a HVSE 
klubmenedzsere (nem, mint a Haladás Kft. 
ügyvezetője), hogy ennek az új gazdasági 
társaságnak átadja majd a megyei I-es jogot 
az egyesület decemberben.  

A szurkolók közül többen is jelezték: Homlok 
Zsoltban és Szántó Erzsébetben egy cseppet 
sem bíznak, nem látnak garanciát arra, hogy 
az indulási jogot majd átadják az új cégnek. 
A játékosok is kijelentették: ők nem szer-
ződnek olyan csapathoz, ahol Homlok Zsolt 
lenne a munkáltatójuk.  
Itt fordulatot vett a történet, ugyanis felve-
tődött: mi lenne, ha az Illés Akadémia jogán 
szerepelne a Haladás. A drukkerek között 
itt is volt némi ellenérzés, ugyanis néhány 
évvel ezelőtt épp az akkor tulajdonos nem 
tett be kellő mennyiségű pénzt a klub mű-
ködésébe a szurkolók szerint. Az Illés Aka-
démia képviselői elmondták: céljuk egy saját 
NB III-as csapat létrehozása, ők úgy érkeztek 
az ankétra, hogy az önkormányzati cégben 
vásárolnak majd tulajdonrészt, nem arról 
szólt az egyeztetés, hogy az Illés Akadémia 
üzemeltetné a „rendes” Haladást. Dr. Nagy 
Tibor, az intézmény jogásza jelezte: a tulaj-
donosokkal egyeztetni kell az új helyzetről.  
A polgármester arra emlékeztetett: minden-
képpen összefogásra van szükség, és meg 
kell találni a megfelelő megoldást – itt jelezte 
az akadémia képviselőinek, hogy ő akár a hé-
ten is tárgyalna az ügyben. A választások 
előtt már egyeztetett Csányi Sándorral, 
az MLSZ elnökével, akivel hamarosan újra 
tárgyal majd. Dr. Nemény András szerint 
az önkormányzat azt tudja vállalni, hogy 
az NB II-es szintig támogatja a csapatot, 
vagy tulajdonosként egy saját cégben, vagy 

támogatóként eleinte, ha az Illés akadémia 
jogán indulna a gárda.  
A szurkolók közül többen azt is sérelmezték, 
hogy nem történt meg az elszámoltatás, azt 
sem értették sokan, hogy Homlok Zsolt és 
Szántó Erzsébet még mit keres Szombat-
helyen.  
Már-már úgy tűnt, nem lesz megoldás, ami-
kor is dr. Károlyi Ákos jegyző kért szót. 
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola 
Nonprofit Kft. igényelné meg a Haladás VSE-
től az indulási jogot, így egyelőre időt lehetne 
megtakarítani azzal is, hogy nem kell új céget 
létrehozni. A Haladás VSE-nek tíz napon belül 
válaszolnia kell a felkérésre, azaz tiszta lesz 
a helyzet, kiderül, hogy Homlok Zsolt ezúttal 
állja-e a szavát. Ezzel párhuzamosan az ön-
kormányzat tárgyalásokat folytat az Illés 
Akadémiával, hogy legyen mindenképpen 
egy B verziója is a városnak.  
A régi játékosok közül Szakály Attila azt 
kérte: több társával együtt kitartanak, de 
az idő nem nekik dolgozik, más ajánlatokat 
eddig visszamondtak, mert a Haladásra vár-
tak. Dr. Czeglédy Csaba azt javasolta, hogy 
a korábbi alapemberek egy-két napon belül 
kapjanak szerződést.  
Két és fél óra után a polgármester szavazásra 
bocsátotta a lehetséges forgatókönyveket, 
amelyeket a szurkolók döntő többsége meg-
szavazott.  
Folytatás napokon belül – hamarosan kiderül, 
hogy melyik lesz az igazi Haladás.

Krilov István

MEGYEI I-BEN INDUL A HALADÁS
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Ankét a városházán: a szurkolókkal együtt keresi a megoldást az önkormányzat
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Új gyógyszerelő kocsit adtak át a Mar-
kusovszky kórház gyermekosztályának 
a múlt csütörtökön délelőtt. Egy lapos-
tető-szigetelő cég decemberben írt ki 
jótékonysági akciót, amelyben Varga 
Barnabás válogatott focista mezét bo-
csátották árverésre. A liciten befolyt 
összegből vásárolták meg az új eszközt. 
 
Jótékonysági árverést szervezett az MVD SZIG 
Kft. decemberben. A szentpéterfai származású 
válogatott focista meggypiros mezét bocsá-
tották aukcióra. Varga Barnabás a Litvánia 
elleni mérkőzésen viselte ezt a címeres mezt. 
Danka Tamás, az MVD SZIG Kft. ügyvezetője 
elmondta, decemberben jött az az ötlet, hogy 
a sportot összekössék a jótékonysággal. Fel-
keresték Varga Barnabást, aki azonnal igent 
mondott, és elkezdték a licitálást a Szilveszter 
Kupa időtartama alatt. 
A kezdeményezéshez sokan csatlakoztak, vé-
gül Hazafi László ajánlotta a mezért a leg-
magasabb összeget, 500 ezer forintot. Az Al-
pok Autó Kft. ügyvezetője hozzátette, ez volt 
az a minimum összeg, amiért ezt az eszközt 
meg lehet vásárolni, így, amikor elkezdődött 

a licitálás, kijelentette, ha nem éri el ezt az ösz-
szeget az adományozók része, akkor ők be-
szállnak éppen ennyivel.  
Az új gyógyszerelő kocsi nagy segítség lesz 
a Markusovszky kórház gyermekintenzív osz-
tályán. Gyorsabbá és biztonságosabbá válik 
a tabletták kiosztása a betegeknek. Ünnepé-
lyes keretek között, sajtótájékoztatón adták 
át a kórház részére. Csákváry Violetta, a Cse-
csemő-és Gyermekgyógyászati Osztály osz-
tályvezető főorvosa kiemelte, hogy ez az esz-
köz látszólag egyszerűnek tűnik, ám masszív, 
mobilis és extra korszerű. A gyermekek akut, 
valamint sürgősségi-intenzív ellátásban na-
gyon fontos a gyorsaság és a biztonság, az, 
hogy pillanatok alatt megtalálják a légút, a vé-
na biztosításhoz, a gyógyszereléshez a meg-
felelő készítményt. A mostani eszköz abban 
nyújt nagy segítséget, hogy elkülönítve, sze-
paráltan, felcímkézve tudják ezeket az esz-
közöket elhelyezni, s szinte vakon tudják majd, 
hogy melyik fakkban mit találnak. A gyógy-
szerelő kocsi öt fiókkal, két dupla soros fakkal 
rendelkezik, és könnyen fertőtleníthető. 
Az osztály vezetői és dolgozói megköszönték 
az önzetlen felajánlást.

Hatalmas küzdelemben, Csoboth Kevin 
100. percben szerzett góljával a magyar 
válogatott 1-0-ra legyűrte Skóciát, 
megszerezte az A csoport harmadik 
helyét Németország és Svájc mögött. 
 
A többi csoportban azonban nem alakultak 
jól az eredmények, így a válogatott nem 
jutott a nyolcaddöntőbe. A magyar lab-
darúgó-válogatott Csoboth Kevin 100. 
percben szerzett góljával 1-0-ra legyőzte 
Skóciát vasárnap a németországi Euró-
pa-bajnokság utolsó fordulós csoport-
mérkőzésén Stuttgartban. A tízperces 
hosszabbítás utolsó pillanataiban egy 
gyors ellentámadás végén Sallai Roland 
visszagurított labdájából a csereként beállt 
Csoboth megszerezte az „életben mara-
dást” jelentő gólt. Varga Barnabás súlyos 
sérülést szenvedett – a vasi csatár már 
jól van, hazatért a kórházból.  
Szerdáig bizakodhattak a szurkolók, de 
végül a 3 pont nem volt elég a tovább-
jutáshoz. 

SaFó SaFó

ÚJ ESZKÖZ A KÓRHÁZBAN NEM JUTOTT 
TOVÁBB 
A VÁLOGATOTT 

Adomány a gyermekosztálynak: válogatott mezből gyógyszerelőkocsi
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A csoport, 3. (utolsó) forduló: Magyar-
ország-Skócia 1-0 (0-0). – Stuttgart, 
MHP Aréna, 52 ezer néző, vezette.: Fa-
cundo Tello (argentin) 
MAGYARORSZÁG: Gulácsi – Botka, Orbán, 
Dárdai (Szalai, 75.) – Bolla (Csoboth, 87.), 
Styles (Nagy Á., 61.), Schäfer, Kerkez (Nagy 
Zs., 87.) – Szoboszlai, Sallai – Varga (Ádám, 
75.). Szövetségi kapitány: Marco Rossi.  
Skócia: Gunn – Ralston (McLean, 83.), 
Hendry, Hanley, McKenna, Robertson (Mor-
gan, 89.) – McGinn (Armstrong, 76.), 
Gilmour (Christie, 83.), McGregor, McTominay 
– Adams (Shankland, 76.). Szövetségi ka-
pitány: Steve Clark. 
Gólszerző: Csoboth (100.).
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2024. július 6. szombat 10:00–13:00-ig
Szombathely, Május 1 Rendezvényház és Étterem • Szent István park 9. (télikert)

Asztali óra  
felvásárlás  
EZÜST KANÁL 
VILLA (hiányos) 
felvásárlás 


